

«Игра Джеффа»

10 ноября в нашей школе состоялась «Игра Джеффа» среди учащихся 8 и 9 классов, посвящённая Дню народного единства.

Суть игры заключается в том, что ведущий высказывает некие утверждения, а ребята должны согласиться с ним или оспорить, аргументируя свой ответ. С нашими учениками мы рассуждали на тему общества, воспитания, свободы.

Ребята не только с пользой провели время, но и узнали много новых точек зрения, смогли затронуть вопросы, над которыми ранее задумываться не приходилось. Самые активные получили призы.

